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Як на Ваш погляд, чи маєте особисто Ви достатнє теоретичне
підгрунтя для впровадження інноваційних технологій  

18 відповідей

Як Ви вважаєте, що сприяє поглибленню Ваших знань, уявлень
про впровадження інноваційних технологій

18 відповідей

На скільки Ви бажаєте впроваджувати  інноваційні технології у
вашій діяльності

18 відповідей

Копіювати

вважаю, що я достатньо
теоретично обізнаний
я маю деякі знання з даного
питання, але вони ще не
достатні
моя теоретична обізнаність є
невисокою
я не володію теоретичними
знаннями з даного питання
свій варіант

16,7%

22,2%

61,1%

Копіювати

ознайомлення з новинками
фахових періодичних видань
методична робота в закладі
участь у методичних
об'єднаннях, семінарах,
нарадах тощо
всі відповіді правильні
свій варіант11,1%

77,8%

Копіювати

так, бажаю
бажаю і вже можу поділитися
досвідом
маю таке бажання, але ще не
вважаю себе достатнім про…
бажаю, але насамперед хотів
би вивчити досвід колег по…
мене задовільняє та система,
за якою я працююі не вважа…
Варіант 6

22,2%33,3%

38,9%
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Чи маєте Ви власну систему впровадження нових інноваційних
технологій?

18 відповідей

На якому рівні  упровадження інноваційних технологій  Ви б
поставили власну діяльність?

18 відповідей

Чим для Вас приваблива інноваційна діяльність?

18 відповідей

Копіювати

так, я активно впроваджую ,
вже маю власну систему
я роблю перші кроки
практичного втілення
я поки що обмежуюся
теоретичними питаннями з
даної проблеми
я не впроваджую інноваційні
технології у своїй практиці
свій варіант

16,7%

16,7%

66,7%

Копіювати

високий
вище середнього
середній
низький

66,7%

27,8%

Копіювати

розвиває інтерес дітей до
певного виду діяльності
можливість педагогу проявити
себе, виділитися серед колег
колеги, їх приклад і успіх
можливість запроваджувати
нові методи і форми роботи з
дітьми
бажання дізнатися щось нове

22,2%

11,1%
61,1%
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Назвіть внутрішні протиріччя, що заважають створенню
нового?

18 відповідей

Які нові педагогічні технології Ви змогли б застосувати за
сприятливих умов?

18 відповідей

Назвіть 2-3  основні причини, які гальмують упровадження
нових педагогічних ідей і технологій

18 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

невпевненість у позитивному
результаті
заважають сумніви, чи зможу
я бути успішною в
інноваційнійчи експеремент…
ніхто не зважає на додаткові
витратичасу й сил для робо…
немає впевненості, що нове
буде краще старого
нічого

33,3%

11,1%

44,4%

Копіювати

проектні технології
особистісно орієнтоване
навчання та виховання
інтегроване навчання
авторські методики (які саме)
інше

16,7%

11,1%

50%

22,2%

Копіювати

недостатнє матеріальне
забезпечення
надмірна насиченість
матеріалу
психологічна неготовність
вихованців до сприйняття ін…
поспішне впровадження
погане володіння комп'ютнром
нестача часу
чи досконале знання психол…

16,7%

22,2%

16,7%

38,9%
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